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Природоведческий практикум «Зимние явления в природе»

По правилам экскурсионного дела, мы ставим главную цель помощь экскурсанту увидеть, услышать и ощутить всё, что имеет отношение к зимним явлениям в природе, через активное использование методик показа и  рассказа,  применения практических приёмов способствующих развитию универсальных учебных действий младших школьников.
 Основными задачами в исследовании мы ставим,  развитие наблюдательности, закрепляя интерес к изучению природы Малой Родины, продолжение формирования понятий о взаимосвязи растений и животных организмов с окружающей средой, получение и закрепление знаний из разделов «Окружающего мира», как пропедевтического курса физической географии. В ходе экскурсии в группах развивается дисциплина, внимательность и командный дух.
Проблему обеспечения устойчивого внимание к теме, к показу и рассказу на протяжении всего маршрута решается через применение игровых вопросов-заданий: по фотокадрам определить зимние явления, разгадать загадки о деревьях школьного двора, восстановить по следам в настоящем цепочку событий  из прошлого. Максимальная оценка объектов и явлений природы (10 маршрутных точек), задействованных в экскурсии,  получена за счёт  их познавательной ценности, выразительность, которая, прежде всего,  заключается  в возможности  видеть общедоступные объекты напрямую связанные с жизнью каждого лицеиста.
 Через ощущения и восприятие при непосредственном контакте с окружающим миром обучающийся наилучшим  способом получает знания и представления об окружающем мире. Знания, взятые не из книг, а добытые самостоятельно, всегда являются осознанными и более прочными. Преобладание визуального источника знаний сопровождаемым рассказом экскурсовода является основой нестандартности в обучении предметов естественного цикла. Природоведческий практикум «Зимние явления в природе» позволяет ориентироваться на наиболее значимые признаки наблюдаемых явлений: изменение температуры воздуха в зависимости от сторон горизонта, зависимость глубины залегания снежного покрова  от рельефа школьного двора, наличии препятствий на пути основных ветров. На этапе проведения экскурсии  «Путаница» организованы ситуации, в ходе которых у детей будет развиваться умение выделять существенные признаки отличий инея от измороси, гололёда от гололедицы, снегопада от метели, а умение видеть природу такой, какая она есть в действительности, позволит с лёгкостью решить фотовопросы на  распознавание данных зимних явлений. Мультипликативность практикума  несёт главную практическую значимость исследования.
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